



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/11663/Add.43
20 September 1977
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

关于以色列—黎巴嫩地区停火

状况的进一步报告

停火监督组织参谋长厄斯金少将就希亚姆观察所（交点 2071—3025）地区同停火监督组织在以色列—黎巴嫩地区观察停火工作有关的一些发展，提出特别报告如下：¹

“ 1. 希亚姆观察所的观察员报告说，一九七七年九月十六日、十七日、十八日和十九日，以色列炮兵曾在希亚姆地区越过停战分界线（停战线）射击，或越过黎巴嫩领土和以色列占领下叙利亚领土之间的界线射击。九月十六日发射 653 发炮弹，九月十七日 51 发，九月十八日 987 发，九月十九日 81 发。多数炮弹命中希亚姆地区或其附近。

2. 希亚姆观察所九月十八日观察到有无法识别的人员两度跨越停战线。格林威治平时 1205 观察到有五辆载运人员装甲车在黎巴嫩领土以内库亚拉附近出现，于格林威治平时 1220 越过迈图拉谷道进入以色列。格林威治平时 1310 在黎巴嫩迈图拉以北观察到有一辆吉普车和一辆卡车，于格林威治平时 1318 在该地区进入以色列。

¹ AMR—地图上的大约交点。

² 依照一九七二年四月十九日安全理事会认可的协商一致意见，联合国停火监督组织观察员驻在停战分界线的黎巴嫩一边的以色列—黎巴嫩地区，观察安全理事会所要求的以色列和黎巴嫩之间停火的状况。停火监督组织参谋长的本报告说明停火监督组织观察员在这方面观察和报告的各种发展。

3. 希亚姆观察所又报告说，九月十六日和十八日以色列军两架鬼怪式飞机每日进行高空侦察飞行一次。此外，马尔观察所（交点 1998—2921）于九月十九日观察到以色列军一架鹰式飞机低空飞入黎巴嫩。

4. 由于自一九七七年九月十六日起，希亚姆地区事实上存在的部队交战激烈，既无法替换希亚姆观察所的人员又无法提供补给。但是，在该观察所值勤的两名联合国军事观察员据报平安。他们还有足供几天食用的食物和水，观察所的掩体也很牢固。

- - - - -